



Ofício nº 389/2015-DTL/SAJII/P

Valinhos, em 14 de abril de 2015.

Ref.: **Requerimento nº 449/2015-CMV**

Vereador Orestes Previtalo Junior

Processo administrativo nº 6.447/2015-PMV

Excelentíssimo Senhor Presidente:

Atendendo à solicitação contida no requerimento supra epigrafado, de autoria do Vereador Orestes Previtalo Junior, consultada a área competente da Municipalidade, encaminho a Vossa Excelência os esclarecimentos aos quesitos formulados, como seguem:

- 1- Quantas (sic) C.R.A.S. (Centro de Referência da Assistência Social) estão em funcionamento em Valinhos?

Resposta: Informa a Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação que, atualmente, o Município possui 03 (três) Centros de Referência de Assistência Social (CRAS), sendo:

- CRAS Figueiras,
- CRAS São Bento,
- CRAS São Marcos.

- 2- Quantos estão instalados em próprios municipais?

- 3- Existem instalados em locais alugados?

Resposta: Dos serviços acima mencionados, apenas o CRAS Figueiras está instalado em imóvel da municipalidade, quanto aos demais encontram-se em imóveis locados pela Administração Municipal.

- 4- Se sim, quais os locais e valores de aluguel?



PREFEITURA DE VALINHOS

Resposta: Ratificando as informações prestadas através do Ofício nº 227/2015-DTL/SAJI/P, informo que os valores correspondentes aos imóveis locados pela Municipalidade para atendimento dos serviços supracitados, são:

- CRAS SÃO BENTO, Rua Itatiba, s/nº, quarteirão 1077 – Jd. São Bento do Recreio

Valor mensal: R\$ 1.227,12.

- CRAS SÃO MARCOS, Rua 18, 26 – Jardim São Marcos

Valor mensal: R\$ 992,28.

- 5- A municipalidade recebe recursos federais para funcionamento dos C.R.A.S.?

Resposta: Ressalta a Secretaria de Desenvolvimento Social e Habitação que a Municipalidade recebe recursos do Governo Federal para o co-financiamento dos serviços da assistência social através da modalidade Fundo a Fundo (Fundo Nacional de Assistência Social para o Fundo Municipal de Assistência Social), sendo os serviços custeados para atendimento e acompanhamento das famílias referenciadas no serviço em questão.

Ao ensejo, reitero a Vossa Excelência os protestos de minha elevada consideração e já patenteados respeito.

CLAYTON ROBERTO MACHADO

Prefeito Municipal

A

Sua Excelência, o senhor

SIDMAR RODRIGO TOLOI

Presidente da Egrégia Câmara Municipal de
Valinhos

CAMARA MUNICIPAL DE VALINHOS

Nº PROTOCOLO
00577/2015

Data/Hora Protocolo: 14/04/2015 15:00

Resposta n.º 1 ao Requerimento n.º 449/2015

Autoria: CLAYTON ROBERTO MACHADO

Assunto: Informações sobre os C.R.A.S. Centro de Referência de Assistência Social).